
Náhodou jsem vyslechl v jedné rodině rozhovor tří generací žen na prezidentského kandidáta, 

Musím se přiznat, že jsem se v duchu poklonil ženské moudrosti. 

Co jsem si zapamatoval, to posílám dál. 

 

Dcera 25ti letá ambiciózní mladá podnikatelka: „Mně se nejvíc zamlouvá generál Pavel, je 

vždy elegantně ustrojený a má vzhled a jednání dokonalého gentlemana. Bude náš národ 

dobře v zahraničí reprezentovat. Je to prostě dokonalý a nejvhodnější ze všech kandidátů.“    

Matka 60ti letá vzdělaná sofistikovaná spisovatelka:                                                                         

„Milá Eliško, já mám zcela odlišný názor od tebe. Ty toho generála Pavla hodnotíš jako 

naivní holka, které se líbí vzhled muže a odhaduješ podvědomě, že by to mohl být vhodný 

partner, kterého by ti ostatní ženy záviděly.  

Musíš každého kandidáta hodnotit z širších hledisek, co dosud vytvořil, čím se zabýval, čím 

přispěl k rozvoji lidské společnosti a co můžeš pravděpodobně od něho očekávat? A teď 

k osobě generála Pavla. Nevytvořil nic nového, jen se dosud zabýval budováním své kariéry a 

to nejvíc formou přičinlivého úředníka. Slogan jeho kampaně je: „Vraťme Česku řád a klid“.   

Co tento slogan znamená? V podstatě má stejný význam jako známé rakousko-německé 

přísloví „Maul halten weiter dienen“, což se překládá od doby Rakouského mocnářství v 

Čechách jako „Hubu držet a krok“.  To dobře známe i z okupace a druhé světové války. 

Ten generál Pavel je úplně boží – on se tím vůbec netají o co mu jde. V případě války moji 

dva synové a možná i tvůj táta budou muset narukovat a jít na frontu, ze které se nemusí vrátit 

ani jeden. Pro mě jako pro matku je tento člověk jako kandidát na prezidenta absolutně 

nepřijatelný, jeho zaměstnáním je v podstatě zabíjení ve velkém měřítku, přičemž on, jako 

generál bude vše pozorovat z bezpečného úkrytu.“ 

Babička 84 letá vzdělaná důchodkyně k tomu stručně poznamenala:                                                     

„Je to manekýn s prázdnou hlavou.“  
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